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Reef Inner 2
Master 24

Inner 6
Master 24

REEF
RY000325960
8056444434149
Piatto piano / Dinner plate
32 x h 2 x 30 cm
12 3∕5" x h 3∕4" x 11 3∕4"

REEF
RY001235960
8056444434224
Piatto fondo / Soup plate
23 x h 7 x 20 cm
9" x h 2 3∕4" x 7 5∕6"

Inner 6
Master 36

REEF
RY000295960
8056444434187
Piatto piano / Dinner plate
29 x h 3 x 28 cm
11 3∕7" x h 1 1∕6" x 11"

Inner 4
Master 12

REEF
RY020305960
8056444434262
Piatto ovale / Oval plate
30 x h 3 x 20 cm
11 3∕5" x h 1 1∕6" x 7 1∕2"

€ 19,00

€ 16,00

€ 19,00

€16,00

Fine porcelain reactive color.
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Inner 6

Inner 12

Inner 6

Inner 12

ATTITUDE Iceland 
AT000308090
8056444436075
Piatto piano / Dinner plate
Ø 30 cm
Ø 11 ¾"

ATTITUDE Iceland
AT000278090
8056444436051
Piatto piano / Dinner plate
Ø 27 cm
Ø 10 ¾"

ATTITUDE Iceland
AT000238090
8056444436037
Piatto piano / Dinner plate
Ø 23 cm
Ø 9"

ATTITUDE Iceland
AT002218090
8056444436013
Piatto dessert / Dessert plate
Ø 21 cm
Ø 8 1∕4"

Inner 12

Attitude 
Iceland

ATTITUDE Iceland
AT003158090
8056444435993
Piatto pane / Bread plate
Ø 15 cm
Ø 6"

*

*

*

*

*

* Garantito 5 anni contro la sbeccatura dei bordi
* Guaranteed for 5 years against edge chipping

€ 18,25

€ 10,95

€ 14,20

€ 9,75

€ 6,55

W
ARRANTY

5  Y E A R S

W
ARRANTY

5  Y E A R S

W
ARRANTY

5  Y E A R S

W
ARRANTY

5  Y E A R S

W
ARRANTY

5  Y E A R S

Super strong alumina porcelain digital print.
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Inner 6

Inner 6

Inner 6

Inner 6

ATTITUDE Iceland 
AT001258090
8056444436112
Piatto fondo / Soup plate
Ø 25 x h 5,5 cm
Ø 9 5/6" x h 2  1∕4"

ATTITUDE Iceland
AT001218090
8056444436099
Piatto fondo / Soup plate
Ø 21 x h 4,5 cm
Ø 8 1∕4" x h 1 3∕4"

ATTITUDE Iceland
AT001288090
8056444436150
Piatto fondo gourmet / Gourmet deep plate
Ø 28 x h 6 cm
Ø 11" x h 2  1∕4"

ATTITUDE Iceland
AT001268090
8056444436136
Piatto fondo gourmet / Gourmet deep plate
Ø 25 x h 5,5 cm
Ø 9 5∕6" x h 2 1∕4"

Inner 6 Inner 6

ATTITUDE Iceland
AT001278090
8056444436235 
Piatto edge / Edge plate
Ø 27 x h 2,8 cm
Ø 10 3∕4" x h 1 1∕4"

ATTITUDE Iceland
AT001238090
8056444436211
Piatto edge / Edge plate
Ø 23 x h 2,5 cm
Ø 9" x h 1"

*

*

*

*

* Garantito 5 anni contro la sbeccatura dei bordi
* Guaranteed for 5 years against edge chipping

€ 22,65

€ 24,90

€ 16,85

€ 22,70

€ 30,00 € 24,35

W
ARRANTY

5  Y E A R S

W
ARRANTY

5  Y E A R S

W
ARRANTY

5  Y E A R S

W
ARRANTY

5  Y E A R S
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Inner 6 Inner 12

Inner 6 Inner 12

Inner 12 Inner 12

Inner 12 Inner 12

ATTITUDE Iceland 
AT022368090
8056444436273
Piatto rettangolare / Rectangular plate
36 x 16,5 cm
Ø 14 1∕4" x 6 1∕2"

ATTITUDE White 
AT015080000
8056444360738
Tazza caffè / Coffee cup
80 cc
2 3∕4 oz

ATTITUDE Iceland
AT022248090
8056444436259
Piatto rettangolare / Rectangular plate
24 x 15 cm
Ø 9 1∕2" x 6"

ATTITUDE Iceland
AT005088090
8056444436297
Piattino caffè / Coffee saucer
Ø 12 cm
Ø 4 3∕4"

ATTITUDE Iceland
AT024228090
8056444436174
Insalatiera / Salad bowl
Ø 22 x h 7,5 cm
Ø 8 2∕3" x h 3"

ATTITUDE White
AT016100000
8056444360851
Tazza the / The cup
220 cc
7 1∕4 oz

ATTITUDE Iceland
AT004158090
8056444436198
Coppetta / Bowl
Ø 15 x h 5 cm
Ø 6" x h 2"

ATTITUDE Iceland
AT006108090
8056444436310
Piattino the / Tea saucer
Ø 16 cm
Ø 6 1∕4"

* *

* Garantito 5 anni contro la sbeccatura dei bordi
* Guaranteed for 5 years against edge chipping

€41,65

€ 22,20

€ 24,55

€ 10,55

€ 6,55

€ 8,25

€ 4,65

€ 7,00

W
ARRANTY

5  Y E A R S

W
ARRANTY

5  Y E A R S
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MADE IN ITALY

Made in 
Italy

Inner 6

SELINUNTE
AZ022288613
8056444437324
Piatto piano / Dinner plate
Ø 28 x h 3 cm
Ø 11" x h 1 1∕6"

Inner 6

POSITANO
AZ022288614
8056444437331
Piatto piano / Dinner plate
Ø 28 x h 3 cm
Ø 11" x h 1 1∕6"

Inner 6

ALICUDI
AZ022288615
8056444437348
Piatto piano / Dinner plate
Ø 28 x h 3 cm
Ø 11" x h 1 1∕6"

Inner 6

PANAREA
AZ022288616
8056444437355
Piatto piano / Dinner plate
Ø 28 x h 3 cm
Ø 11" x h 1 1∕6"

Inner 6

SELINUNTE
CP001268613
8056444437409
Piatto cous cous	/ Cous cous plate
Ø 26 x h 4,6 cm
Ø 10 1∕4" x h 1 3∕4"

Inner 6

POSITANO
CP001268614
8056444437416
Piatto cous cous	/ Cous cous plate
Ø 26 x h 4,6 cm
Ø 10 1∕4" x h 1 3∕4"

Inner 6

ALICUDI
CP001268615
8056444437423
Piatto cous cous	/ Cous cous plate
Ø 26 x h 4,6 cm
Ø 10 1∕4" x h 1 3∕4"

Inner 6

PANAREA
CP001268616
8056444437430
Piatto cous cous	/ Cous cous plate
Ø 26 x h 4,6 cm
Ø 10 1∕4" x h 1 3∕4"

€ 14,28 € 14,28

€ 14,28 € 14,28

€ 11,64 € 11,64

€ 11,64 € 11,64

Fine porcelain digital print.
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Inner 6

Inner 6

Inner 6

Inner 6

SELINUNTE
CI022418613
8056444437485
Piatto pizza / Pizza plate
Ø 33 x h 2,2 cm
Ø 13" x h 5∕6"

POSITANO
CI022418614
8056444437492
Piatto pizza / Pizza plate
Ø 33 x h 2,2 cm
Ø 13" x h 5∕6"

ALICUDI
CI022418615
8056444437508
Piatto pizza / Pizza plate
Ø 33 x h 2,2 cm
Ø 13" x h 5∕6"

PANAREA
CI022418616
8056444437515
Piatto pizza / Pizza plate
Ø 33 x h 2,2 cm
Ø 13" x h 5∕6"

Inner 6

Inner 6

Inner 6

Inner 6

SELINUNTE
TZT23288613
8056444437539
Piatto fondo gourmet / Gourmet deep plate
Ø 28 x h 5,2 cm
Ø 11" x h 2"

POSITANO
TZT23288614
8056444437546
Piatto fondo gourmet / Gourmet deep plate
Ø 28 x h 5,2 cm
Ø 11" x h 2"

ALICUDI
TZT23288615
8056444437553
Piatto fondo gourmet / Gourmet deep plate
Ø 28 x h 5,2 cm
Ø 11" x h 2"

PANAREA
TZT23288616
8056444437560
Piatto fondo gourmet / Gourmet deep plate
Ø 28 x h 5,2 cm
Ø 11" x h 2"

€ 15,24

€ 15,24

€ 15,24

€ 15,24

€15,24

€15,24

€15,24

€15,24
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Starbamboo
& Serrano

STARBAMBOO
SJ8TAH3243A
8056444367898
Tagliere da portata / Chopping board serving
75 x h 1,5 x 15 cm
29 1∕2" x h 3∕5" x 6"

STARBAMBOO
SJ8TAH1243A
8056444367805
Tagliere rettangolare / Rectangular chopping
49 x h 1,5 x 24 cm
19 1∕4" x h 3∕5" x 9 1∕2"

Inner 1
Master 6

Inner 1
Master 6

€ 35,00

€ 34,00

Natural teak wood.

1514 NEWS 2023



Inner 1
Master 12

Inner 1
Master 6

Inner 2
Master 20

STARBAMBOO
SJ8TAH5243A
8056444372380
Serving rotondo / Round tray
Ø 28 x h 1,7 cm
Ø 11" x 3∕5"

STARBAMBOO
SJ8TAH2243A
8056444367850
Tagliere rotondo / Round chopping
Ø 40 x h 1,7 cm
Ø 15 3∕4" x 3∕5"

SERRANO
E1YTO26SERR
8056444283532    
Set 2 tovagliette goccia + 2 sottobicchieri / 
Set of 2 drop placemats + set of 2 coasters
Ecopelle / Eco-friendly leather

Inner 1
Master 8

STARBAMBOO
SJ8TAH6243A
8056444372410
Serving rotondo / Round tray
Ø 33 x h 1,7 cm
Ø 13" x 3∕5"

€ 24,00

€ 48,00 € 18,00

€ 29,00

1716 NEWS 2023



DINAMIKA PREMIUM Bianca
D2DBE10WHIT
8056444438369
Bollitore elettrico / Electric kettle
1 L
1.06 qt

CARATTERISTICHE /  FEATURES

Presa elettrica SCHUKO
Electric socket SCHUKO

Capacità 1 L
Capacity 1.06 qt

Base cordless con ventose
Cordless stand with vacuum feet

Cavo retraibile 70 cm
Retractable cable 27 1∕2"

Potenza 950 W
Power 950 W

Esterno: plastica termoresistente cool touch, 
antiscottatura
Exterior: cool touch and anti-scald heat-resistant plastic

Interno: acciaio inox 304
Inside: stainless steel 304

DINAMIKA PREMIUM Bianca
S29VS65WHIT
8056444438413
Vassoio per bollitore / 1 tray and steel panel
45 x 20 cm
17 3∕4" x 7 3∕4"

DINAMIKA PREMIUM Nera
D2DBE10BLCK
8056444438352
Bollitore elettrico / Electric kettle
1 L
1.06 qt

DINAMIKA PREMIUM Nera
S29VS65BLCK
8056444438406
Vassoio per bollitore /  1 tray and steel panel
45 x 20 cm
17 3∕4" x 7 3∕4"

Inner 6

Inner 12

Inner 6Inner 12

Dinamika
Premium

€ 65,00€ 41,00

€ 65,00

€ 41,00

New kettle with tray.

1918 NEWS 2023



Bubbles
Inner 6

Master 48

Inner 6
Master 48

Inner 6
Master 48

Inner 6
Master 48

BUBBLES The 
B3557380059
8056444403282
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 380 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 12 ¾ oz

BUBBLES Verde
B3557380113
8056444403299
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 380 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 12 ¾ oz

BUBBLES Viola
B3557380025
8056444403305
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 380 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 12 ¾ oz

BUBBLES Azzurro
B3557380026
8056444403312
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 380 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 12 ¾ oz

Inner 6
Master 48

Inner 6
Master 48

BUBBLES Rosso
B3557380022
8056444403329
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 380 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 12 ¾ oz

BUBBLES Arancio
B3557380003
8056444403336
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 380 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 12 ¾ oz

€ 8,00

€ 8,00

€ 8,00

€ 8,00

€ 11,20 € 11,20

Solid colour glass.

2120 NEWS 2023



Marriage Inner 6
Master 24

Inner 6
Master 24

MARRIAGE Verde
M3557260031
8056444395594
Calice / Goblet
Ø 8,5 x h 15,8 cm • 280 cc
Ø 3 ⅓" x h 6 ¼" • 9 ¼ oz

MARRIAGE Ambra 
M3557260023
8056444395624
Calice / Goblet
Ø 8,5 x h 15,8 cm • 280 cc
Ø 3 ⅓" x h 6 ¼" • 9 ¼ oz

Inner 6
Master 36

MARRIAGE Verde 
M3565280031
8056444395402
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 260 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 8 ¼ oz

Inner 6
Master 36

MARRIAGE Ambra 
M3565280023
8056444395433
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 260 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 8 ¼ oz

€ 10,50

€ 10,50

€ 7,00

€ 7,00

Solid colour glass.
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Inner 6
Master 24

MARRIAGE Grigio 
M3557260056
8056444395600
Calice / Goblet
Ø 8,5 x h 15,8 cm • 280 cc
Ø 3 ⅓" x h 6 ¼" • 9 ¼ oz

Inner 6
Master 36

MARRIAGE Grigio 
M3565280056
8056444395419
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 260 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 8 ¼ oz

Inner 6
Master 24

MARRIAGE The 
M3557260059
8056444395631
Calice / Goblet
Ø 8,5 x h 15,8 cm • 280 cc
Ø 3 ⅓" x h 6 ¼" • 9 ¼ oz

Inner 6
Master 36

MARRIAGE The 
M3565280059
8056444395440
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 260 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 8 ¼ oz

Inner 6
Master 24

MARRIAGE Ciclamino 
M3557260055
8056444395617
Calice / Goblet
Ø 8,5 x h 15,8 cm • 280 cc
Ø 3 ⅓" x h 6 ¼" • 9 ¼ oz

Inner 6
Master 36

MARRIAGE Ciclamino 
M3565280055
8056444395426
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 260 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 8 ¼ oz

Inner 6
Master 24

MARRIAGE Blu 
M3557260007
8056444395648
Calice / Goblet
Ø 8,5 x h 15,8 cm • 280 cc
Ø 3 ⅓" x h 6 ¼" • 9 ¼ oz

Inner 6
Master 36

MARRIAGE Blu 
M3565280007
8056444395457
Bicchiere / Tumbler
Ø 8 x h 10 cm • 260 cc
Ø 3 ¼" x h 4" • 8 ¼ oz

€ 10,50 € 7,00

€ 10,50 € 7,00 € 10,50 € 7,00

€ 10,50 € 7,00

2524 NEWS 2023



2726 NEWS 2023



Stars & 
Stripes

MADE IN ITALY

Inner 6
Master 12

Inner 6
Master 12

Inner 6
Master 12

Inner 6
Master 12

STARS & STRIPES
A6585P3TRAS
8056444354454
Conf. 6 calici gin tonic / Set 6 gin tonic goblet
Ø 10,8 x h 20,8 cm • 580 cc
Ø 4 ¼" x h 8 ¼" • 18 ¼ oz

STARS & STRIPES
A6585P1TRAS
8056444354393
Conf. 6 bicchieri hightball / Set 6 higtball
Ø 7 x h 15 cm • 370 cc
Ø 2 ¾" x h 6" • 12 ½ oz

STARS & STRIPES
A6585P4TRAS
8056444386035
Conf. 6 calice spritz / Set 6 spritz goblet
Ø 10,4 x h 23,7 cm • 670 cc
Ø 4" x h 9 ⅓" • 22 ¼ oz

STARS & STRIPES
A6585P2TRAS
8056444354423
Conf. 6 bicchieri dof / Set 6 tumbler dof
Ø 8,2 x h 9,4 cm • 340 cc
Ø 3 ¼" x h 3 ¾" • 11 ½ oz

€ 45,00

€ 33,00

€ 45,00

€ 29,00

Made in Italy crystal collection.
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Jap JAP Blu
JP134280775
8056444398830
Vassoio rettangolare /Rectangular tray
29,5 x h 2 x 12,5 cm
11 1/2" x h 1" x 5"

JAP Blu
JP134370775
8056444398847
Vassoio rettangolare /Rectangular tray
38,5 x h 3 x 15,5 cm 
15 1/4" x h 1 1/4" x 6"

JAP Blu 
JP100260775
8056444398755
Rettangolare sashimi / Sashimi rectangular plate
28 x h 2,5 x 13,5 cm 
11" x h 1" x 5 ⅓"

JAP Blu 
JP101260775
8056444398762
Rettangolare fondo coupe / Deep coupe rectangular
27,5 x h 4 x 18,5 cm
10 ¾" x h 1 ½" x 7 ¼"

Inner 6
Master 24

Inner 6
Master 36

Inner 6
Master 36

Inner 6
Master 24

€ 9,65€ 18,10

€ 11,85 € 15,90

Stonware rective colour.
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JAP Blu 
JP120250775
8056444398809
Contenitore ovale / Oval slanting bowl
26 x h 9,4 x 17,5 cm • 450 cc
10 ¼" x h 3 ¾" x 7" • 15 ¼ oz

JAP Blu 
JP120300775
8056444398816
Contenitore ovale / Oval slanting bowl
31,3 x h 10,7 x 20,3 cm • 700 cc
12 ⅓" x h 4 ¼" x 8" • 32 ¾ oz

JAP Blu 
JP120350775
8056444398823
Contenitore ovale / Oval slanting bowl
35,8 x h 13 x 23,2cm • 1380 cc
14" x h 5" x 9 ¼" • 46 ¾ oz

Inner 4
Master 16

Inner 4
Master 12

Inner 2
Master 6

JAP Blu 
JP1BTOL0775
8056444398731
Bottiglietta soja / Soja bottle
6,5 x h 10 cm • 150 cc
2 ½" x h 4" • 5 oz

JAP Blu 
JP1BT140775
8056444398748
Bottiglietta sake / Sake bottle
7 x h 13,8 cm • 260 cc
2 ¾" x h 1 ⅓" • 8 ¾ oz

Inner 6
Master 48

Inner 6
Master 72

JAP Blu 
JP104090775
8056444398793
Bowl piccola / Small bowl
Ø 9,5 x h 4,3 cm • 160 cc
Ø 3 ¾" x h 1 ⅔" • 5 ¼ oz

JAP Blu 
JP157050775
8056444398854
Bicchiere sake / Sake tumbler
Ø 5,7 x h 5 cm • 90 cc
Ø 2 ¼" x h 2" • 3 oz

JAP Blu 
JP104060775
8056444398779
Mini bowl / Mini bowl
Ø 6,7 x h 3 cm • 60 cc
Ø 2 ⅔" x h 1 ¼" • 2 oz

JAP Blu 
JP104080775
8056444398786
Coppetta soja / Soya sauce cup
Ø 8 x h 2 cm • 40 cc
Ø 11" x h 1" • 1 ¼ oz

Inner 24
Master 192

Inner 12
Master 144

Inner 18
Master 216

Inner 24
Master 192

Inner 6
Master 24

Inner 6
Master 48

JAP Blu
JP168180775
8056444398878
Ramen bowl /Ramen bowl
Ø 18,5 x h 8,5 cm • 1200 cc
Ø 7 ¼" x h 3 ⅓" • 40 ¼ oz

JAP Blu
JP168140775
8056444398861
Riso bowl /Rice bowl
Ø 14,3 x h 7 cm • 600 cc
Ø 5 ½" x h 2 ¾" • 20 ¼ oz

€ 17,55 € 28,00

€ 48,85

€ 11,70 € 8,15

€ 2,15€ 3,35

€ 2,45

€ 14,35 € 7,75

€ 2,60
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JAP Nero 
JP104100779
8056444410600
Coppetta con coperchio / Bowl with lid
Ø 10 x h 8 cm • 250 cc
Ø 4" x h 3 1/4" • 8 ¼ oz

JAP Nero
JP104120779
8056444410662
Bowl media / Medium bowl
Ø 11,5 x h 6,7 cm  • 300 cc
Ø 4 1/2" x h 2 2/3" • 10 ¼ oz

JAP Blu
JP104100775
8056444410594
Coppetta con coperchio / Bowl with lid
Ø 10 x h 8 cm • 250 cc
Ø 4" x h 3 1/4" • 8 ¼ oz

JAP Blu
JP104120775
8056444410679
Bowl media / Medium bowl
Ø 11,5 x h 6,7 cm  • 300 cc
Ø 4 1/2" x h 2 2/3" • 10 ¼ oz

Inner 6
Master 48

Inner 6
Master 72

Inner 6
Master 48

Inner 6
Master 72

JAP Nero 
JP1CUA10779
8056444410747
Cucchiaio / Spoon
13,4 x 4cm
5 1/4" x 1 4/7"

0779 JAP Nero 

0775 JAP Blu 

JAP Blu
JP1CUA10775
8056444410747
Cucchiaio / Spoon
13,4 x 4cm
5 1/4" x 1 4/7"

Inner 24
Master 288

Inner 24
Master 288

€ 11,00 € 5,20

€ 12,00 € 5,50

€ 2,60 € 2,90
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Terra

MADE IN ITALY

Inner 6

Inner 6

Inner 6

Inner 6

Inner 6

Inner 6

TERRA Grey
CI022418725
8056444397925
Piatto pizza / Pizza plate
Ø 33 x h 3,4 cm 
Ø 13" x h 1 1/3" 

TERRA Grey
AZ022288725
8056444403084
Rotondo piano / Charger plate
Ø 28 x h 3 cm 
Ø 11" x h 1 ¼" 

TERRA Blue
CI022418726
8056444397932
Piatto pizza / Pizza plate
Ø 33 x h 3,4 cm 
Ø 13" x h 1 1/3" 

TERRA Blue
AZ022288726
8056444403091
Rotondo piano / Charger plate
Ø 28 x h 3 cm 
Ø 11" x h 1 ¼" 

TERRA Brown
CI022418727
8056444397949
Piatto pizza / Pizza plate
Ø 33 x h 3,4 cm 
Ø 13" x h 1 1/3"

TERRA Brown
AZ022288727
8056444403107
Rotondo piano / Charger plate
Ø 28 x h 3 cm 
Ø 11" x h 1 ¼" 

€ 15,24

€ 14,28

€ 14,28

€ 15,24

€ 14,28

€ 15,24

Fine porcelain digital print.
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Inner 6

Inner 6

Inner 6

TERRA Grey
CP001268725
8056444403145
Piatto fondo / Deep plate
Ø 26 x h 4,6 cm • 1200 cc
Ø 10 ¼" x h 1 ¾" • 40 ¼ oz

TERRA Blue
CP001268726
8056444403152
Piatto fondo / Deep plate
Ø 26 x h 4,6 cm • 1200 cc
Ø 10 ¼" x h 1 ¾" • 40 ¼ oz

TERRA Brown
CP001268727
8056444403169
Piatto fondo / Deep plate
Ø 26 x h 4,6 cm • 1200 cc
Ø 10 ¼" x h 1 ¾" • 40 ¼ oz

8726 TERRA Blue

8725 TERRA Grey

8727 TERRA Brown

SHOW PLATES
S09TA38WOOD
8056444394689
Tagliere rettangolare per pinsa / Pinsa cutting board
60 x h 2 x 30 cm
23 ¾" x h ¾" x 11 ¾"

Inner 1
Master 6

Show Plate€ 11,64

€ 11,64

€ 11,64

€ 94,00
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Via Capitello, 22
31030 Casier (TV) Italy
T. (+39) 0422 6721
F. (+39) 0422 670144
info@tognana.com

L’azienda si riserva la facoltà
di apportare tutte le modifiche
necessarie al miglioramento
estetico e qualitativo del prodotto,
in qualsiasi momento e senza
preavviso. La resa cromatica
dei colori è indicativa e soggetta
alle variazioni della stampa.
Tutte le indicazioni relative
alle misure devono essere
verificate a listino.

The company reserves the right
to change all necessary
modifications of the aesthethics
and qualilty of the product,
anytime without notice.
The chromatic spelling
of colours is indicative and
subject to printing variations.
All information on sizes
are to be checked on price lists.

Follow Tognana Professional

www.tognanaprofessional.com

Fotografie
Davide Barasa
Archivio Tognana
Stampa
Tipografia Sile



www.tognanaprofessional.com


